



## **Житель Новохоперского района обвиняется в покушении на дачу взятки инспектору ДПС за не привлечение его к административной ответственности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя с. Елань-Колено Новохоперского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием установлено, 28 июня 2016 года во время несения дежурства сотрудники ДПС обратили внимание на 34-летнего мужчину, двигавшегося на мопеде «Delta» по ул. Мостовая с. Елань-Колено Новохоперского района Воронежской области. Ему был подан сигнал об остановке. Водитель мопеда, не имеющий права управления транспортным средством, данное требование не выполнил и продолжил движение, однако указанными сотрудниками полиции был задержан. Стражи порядка предложили мужчине проследовать в служебный автомобиль для составления административного материала. С целью избежания наказания за административное правонарушение он предложил полицейскому взятку в размере 5 тысяч рублей. Последний от взятки отказался и разъяснил мужчине, что дача взятки должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием, за которое предусмотрена уголовная ответственность. Однако водитель не отказался от своих намерений и положил денежные средства в размере 5 тысяч рублей в бардачок панели служебного автомобиля. Сотрудник полиции незамедлительно доложил о коррупционном предложении своему руководству. После этого, мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Получив сообщение о совершенном преступлении, следователи незамедлительно прибыли на место происшествия, в ходе проведения осмотра были изъяты денежные средства в сумме 5000 рублей, которые были осмотрены и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления. На предварительном следствии он признал вину и дал подробные показания. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Дмитрий Колякин.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143215>